

Aanbesteding: Beheer- en Onderhoud Openbare Verlichting
Aanbestedende Dienst: Gemeente Baarn
Referentie: BAARN2021-OVL 328569

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Leidraad Bepaling 3.1 score criteria

Vraag:

U geeft in uw rekenvoorbeeld (Bestek) van een tekortkoming een gescoord cijfer aan.
In de Leidraad worden scores gegeven van A t/m D. Kunt u aangeven hoe er cijfermatig wordt beoordeeld?

Antwoord:

Het boetebedrag per constatering van de Tekortkoming voor een bepaald (sub)gunningscriterium
bedraagt: "Score (sub)gunningscriterium / 10 x (maximaal te verdienen fictieve korting gunningscriterium / 10) euro.

Voorbeeld:

Wanneer voor een bepaald gunningscriterium men maximaal € 1.500.000 kon verdienen en men scoorde een
B (50% van de maximale korting), dan bedraagt de boete: $50/100 * (750.000 / 100) = € 3.750,-$

Beantwoord op: 16-12-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek

Vraag:

Graag verzoeken wij de OG om het inschrijvingsbiljet in word-bestand aan te leveren.

Antwoord:

Betreft een inschrijvingsbiljet/staat in de RAW systematiek. Een Word-bestand is geen onderdeel hiervan. Bestand wordt dus derhalve niet aangeleverd in een Word-bestand

Beantwoord op: 07-12-2021
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Graag aangeven van welke RAL- kleuren er kan worden uitgegaan, dit heeft invloed op het bepalen van de prijs.

Antwoord:

Het gegeven in het bestek mag duidelijk zijn. Masten zie deficode 5 bij stalen masten, Schilderen staat benoemd en bij armaturen maakt het niet uit aangezien hier met kortingen gewerkt wordt.

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
BP 302010

Vraag:

Kunt u aangeven welk type grondkabel er moet worden verwijderd?

Antwoord:

Diverse, is niet aan te geven door AD (aanbestedende dienst). Max gewicht tot ca. 2 kg/m

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
BP 550030 'Leveren voorschakelapparatuur'

Vraag:

U geeft aan 'Te leveren na defect in armatuur. Eenheidsprijs hanteren van een gemiddelde prijs van VSA/Driver van het areaal'.
Wij als niet zittende aannemer kunnen niet weten wat de gemiddelde prijs van de VSA/driver is van het betreffende areaal. Kunt u de specificaties/type van de VSA's aangeven? Ivm het kunnen calculeren van de bestekspost, de posten dienen kosten homogeen opgesteld te worden.

Antwoord:

Het areaal van de percelen wijkt niet af van die van een gemiddelde gemeente in Nederland.

Post wordt niet aangepast. Er kan hier een gemiddelde prijs gehanteerd te worden. De prijs verscheidenheid is niet van dien aard dat er een ongelijk

speelveld wordt gecreëerd.

Beantwoord op: 16-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
BP 522010 t/m 522060

Vraag:

In de benoemde posten wordt er gerefereerd naar diverse tekeningen. Kan OG de tekeningen bijvoegen? Zo nee, waar moeten de gegadigden vanuit gaan?

Antwoord:

Deze kunt u opvragen bij de betreffende leverancier

Beantwoord op: 07-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
BP 522040

Vraag:

Er wordt aangegeven 'uithouder met 2 armen'. Moet dit zijn enkele uithouder met 1 arm van 1000mm?

Antwoord:

post is aangepast

Beantwoord op: 07-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
BP 801010 Toepassen boombescherming

Vraag:

Kunt u aangeven wat voor een boombescherming u precies bedoelt? Type, hoogte, leverancier etc.

Antwoord:

Het betreft een werkwijze volgens het Handboek Bomen van het Norminstituut Bomen. Geen type etc...

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
BP 101012

Vraag:

U geeft aan dat er minimaal 1 groepsremplace over alle lichtpunten uitgevoerd moet worden.

Kunt u bevestigen dat de areaalgegevens met de datum wanneer de lamp vervangen is, juist zijn?

Kunt u het vervangingsbeleid aan alle gegadigde toe laten komen? Dit heeft invloed op de aantallen te remplacieren lampen? Zo nee, met welke hoeveelheden moeten de gegadigde gaan rekenen? Wanneer armaturen vervangen gaan worden is het niet duurzaam om een nieuwe lamp aan te brengen als het armatuur 3 maanden later vervangen gaat worden.

U kunt dit risico eenvoudig beheersen door een post aan te maken met aantallen stuks remplace. Eea geheel volgens de gids proportionaliteit 2016 daar inschrijver geen enkel inzicht heeft in uw vervangingsbeleid en op uw begrote investeringen voor vervangingen. In onze areaal en hoeveelheden analyse kloppen de aantallen vervangen armaturen niet met het aantal te leveren armaturen. Bv 4000 armaturen vervangen en 5000 nieuwe armaturen leveren welke ook inclusief zijn bij het vervangen en plaatsen van lichtmasten aantal 6650 stuks?

Antwoord:

Ja, de areaalgegevens zijn juist.

Nee, dat is aan de ON (Opdrachtnemer). Het is een prestatiecontract.

Zoals u zelf aangeeft moet u rekening houden met 1 groepsremplace over alle lichtpunten. Dit is geheel in lijn met de gids proportionaliteit 2016.

Uw analyse is dat het niet klopt is een ongefundeerde uitspraak zonder juiste onderbouwing. Het betreft hier een raamovereenkomst. Aantallen zijn nimmer een gegeven en hier kunnen geen rechten aan ontleend worden. De opgegeven aantallen zijn in de ogen van de directie reëel en zijn juist zo bepaald om strategisch inschrijven te voorkomen.

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
BP 101012

Vraag:

Inschrijver kan niet verantwoordelijk zijn voor uw vervangingsbeleid en kan hooguit advies geven over vervangingen end off life of verduurzaming. Het te bepalen aantal storingsen is afhankelijk van uw vervangingsbeleid in aantal, in tijd, in type bestaande armaturen enz. Wij kunnen dit risico niet

beheersen en u kunt dit eenvoudig beheersen door een post storingsen per stuk op te nemen in het bestek. Zo nee, u gaat voorbij aan het gestelde in de gids proportionaliteit. Uw aantallen lampen leveringen zijn tevens niet in lijn met de aantallen welke voorkomen in uw areaalgegevens. Zo heeft u bv 3110 lampen SON en SON T in de besteksposten opgenomen en in de areaalgegevens staan er 171. Verdere analyses geven aan dat dit voor alle types geldt. Graag uw begrip op het door inschrijver niet te kunnen calculeren van hetgeen u vraagt zonder daar grote risico's in te nemen welke u eenvoudig kunt beheersen. Zoook heeft u 477 SOX en 1405 TLD 18 lampen welke niet zijn opgenomen als bestekposten.

Antwoord:

"Zie antwoord vraag 9

SOX lampen zijn niet meer leverbaar en er is dus geen bestekspost voor. TLD zal zsm worden uitgefaseerd door OG (Opdrachtgever)"

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Algemeen Hoeveelheden :

Vraag:

De door u opgegeven hoeveelheden zijn ons inziens niet realistisch en kunnen ervoor zorgen dat er strategisch ingeschreven kan worden. Daarnaast zorgen deze ervoor dat de staartkosten in procenten niet bepaald kunnen worden omdat de aantallen niet realistisch zijn.

Als voorbeeld heeft u 4000 mast leveringen en in de arbeidsposten vervangen en aanbrengen heeft u 6650 handelingen dit is niet in verhouding. De zogenoemde stapelposten.

Als voorbeeld heeft u 4000 armaturen vervangen, 6650 mastvervangingen en plaatsen maar er worden 5000 armaturen levering uitgevraagd. Uw totaal aantal lichtpunten is 3800. Daarbij geeft u aan dat er geen zekerheid is in welk type/merk armatuur u gaat toepassen en dat er uitgegaan moet worden van een bruto bedrag van 500,00 min de korting, zoals u weet zijn de brutobedragen bij de leveranciers niet 500,00. Dit zorgt ervoor dat alle genoemde bedragen niet realistisch zijn en waarop bv de staartkosten bepaald moeten worden. Dat kan niet en u gaat hier volledig voorbij aan de gids proportionaliteit en de voorwaarden uit de RAW systematiek. Graag uw begrip.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 9

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Algemeen Hoeveelheden:

Vraag:

Baarn heeft 3800 lichtpunten en in de posten vervangen armaturen zijn er 4000 opgenomen om te vervangen. Daarnaast worden er nog 4000 masten geleverd en 6650 handelingen met lichtmasten in de hoeveelheden opgenomen. Gaat de gemeente alle masten vervangen en er 200 extra bijplaatsen? Wij verzoeken u om realistische aantallen op te nemen. Uiteraard begrijpen wij dat het een overeenkomst met fictieve aantallen is.

Antwoord:

Zie vraag 9

Beantwoord op:

07-12-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Wij verzoeken u om een tweede vragen ronde te plannen waar wij op uw antwoorden vervolg vragen kunnen voorbereiden en te stellen.

Antwoord:

Verzoek wordt afgewezen

Beantwoord op:

07-12-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

BP 383110/20/30/40

Vraag:

Graven in vervuilde grond kan niet op m3 worden begroot als de hoeveelheid per deelopdracht niet is gegeven. De werkzaamheden zijn namelijk opgebouwd uit vaste kosten van bv een DLPer en materieel en de arbeid per dagdeel. Wij verzoeken u om deze posten kostenhomogeen op te stellen waardoor de posten calculeerbaar zijn.

Antwoord:

Posten zijn verwijderd

Beantwoord op:

07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
BP 383150

Vraag:

Waar moet het transport naar toe? En van welke hoeveelheid per keer moet er uitgegaan worden?
Een vrachtwagen kan vele m3 in 1 keer vervoeren, maar 1 m3 is gelijk in kosten als bv 8 m3. Waar worden de stortingskosten verrekend en welk type vervuiling is dat? Hoe is de procedure en wie draagt hiervoor de verantwoordelijkheid?
Graag kostenhomogeen opstellen.

Antwoord:

Post is verwijderd

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Algemeen veiligheid

Vraag:

U heeft een posten aangemaakt vervangen armaturen t/m 4 meter.
Kunt u voor het gelijk level playing field alle inschrijvers verplichten om dit met een hoogwerker uit te voeren? Zo nee, hoe gaat u om met de eisen vanuit de arbowet over het langdurig werken op een trap en het vervangen van een armatuur waar 2 handen nodig zijn om het armatuur te vervangen.
Wat is de reden dat u verschil maakt tussen t/m 4 meter en hoger? Tot welke hoogte is vanaf 4 mtr?
Uiteraard zijn er enkele locaties waar een hoogwerker of steiger niet kan volstaan.
Wij verzoeken u om aan te geven hoe u toezicht gaat houden op deze regels.

Antwoord:

De ARBO is een wetgeving waar een ieder aan moet voldoen. Wij als AD geven alleen aan wat de handeling moet zijn. Niet de wijze waarop. Dat is niet aan de AD. AD ziet toe op een correcte werkwijze en of deze voldoet aan de vigerende wetgeving.
Volgens de UAV en RAW systematiek zal directie toezicht houden op de werkzaamheden

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Algemeen Veiligheid NEN 3140 en BEI LS

Vraag:

Bij het armatuur vervangen moet het snoer aangesloten worden op de NUL in het aansluitkastje. De NUL is volgens de VWI een actief deel en er wordt gewerkt in een stalen gestel. Wij verzoeken u om alle inschrijvers te verplichten om het aansluiten door een VP monteur te laten uitvoeren. Zo Nee, welke eisen stelt de IVer van de gemeente aan de aanwijzing van de monteur en hoe gaat u borgen dat alle gegadigden begroten met een VP monteur? De NUL wordt niet uitgeschakeld door het verwijderen van de zekering.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 16. Dit betreft vigerende wetgeving volgens de ARBO wet. Voorschrijven is dus niet nodig.

Beantwoord op: 07-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

18

Onderwerp:

Bestek par.01

Vraag:

U geeft aan dat het contract verschoven kan worden naar een externe B.V., kunt u verduidelijken op welke wijze dit contractueel overeengekomen gaat worden en wie er verantwoordelijk blijft voor betalingen of kredietwaardigheid van de nog niet bestaande B.V.? Kunnen wij ervan uitgaan dat eerst alle voorwaarden met de opdrachtnemer worden besproken?

Antwoord:

De verduidelijking zal plaats vinden tussen ON en directie na contractvorming. De gemeente Baarn zal uiteraard verantwoordelijk zijn en blijven in deze.

De vigerende wetgeving over betalingstermijnen en aansprakelijkheid zijn uiteraard van toepassing en zal gegarandeerd worden in dit contract.

Beantwoord op: 07-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

19

Onderwerp:

Bestek par. 04

Vraag:

U geeft aan "De in het bestek opgenomen "fictieve hoeveelheden

resultaatsverplichting" en de daaraan gerelateerde "fictieve hoeveelheden bouwstof" zijn gebaseerd op de ervaring van de gemeente. Aan deze aantallen zijn geen verdere rechten te ontlelen.

Uw opgegeven aantallen zijn ons inziens niet gebaseerd op realistische aantallen vanuit het verleden. De OVL was voorheen niet van de gemeente Baarn. Waar heeft u de hoeveelheden op gebaseerd en waar kunnen inschrijvers vanuit gaan?

Antwoord:

Zie vraag 9

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bijlage Areaal Baarn

Vraag:

Wij zien dat er verschillen zijn met de werkelijke situatie in Baarn. Kunt u aangeven hoeveel % de gegevens juist zijn? Zo Nee, waar moeten gegadigde vanuit gaan mbt de storingen enz. Rekening houdende met uw vervangingsbeleid en het vervangen van alle armaturen voor LED. In welk tijdspad gaat u alle armaturen vervangen?

Antwoord:

Uw aanname dat het eea niet klopt is ongefundeerde uitspraak zonder juiste onderbouwing.

98% zijn de gegevens juist.

Die keuze is nog niet gemaakt.

Beantwoord op: 07-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bestek par. 07

Vraag:

U geeft aan "Dit in het kader van uniformiteit in het wegbeeld en efficiëntie in het onderhoud."

U vraagt zeer veel merken armaturen uit en daarbij heeft u niet een type armatuur kenbaar gemaakt. Vanuit welke uniformiteit in het wegbeeld heeft u voor deze diversiteit gekozen?

Antwoord:

Het betreffen 5 armatuur fabrikanten en 2 masten. Dit betreft geen "zeer veel

merken" maar een zelfs een zeer beperkt aantal.
Keuzes zijn in het verleden gemaakt en daar borduurt de OG op verder.

Beantwoord op: 07-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Inschrijfdatum

Vraag:
Is het mogelijk, gezien het kerstreces (van 23-12-2021 t/m 09-01-2022) de inschrijfdatum van 10-01-2022 naar achter te schuiven? Tijdens deze periode zijn wij gesloten en is het niet haalbaar om tijdig de inschrijving te kunnen verzorgen.

Antwoord:
Verzoek wordt ingewilligd en planning is aangepast

Beantwoord op: 16-12-2021
Label: Proces

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Planning

Vraag:
Op welke datum zijn de interviews gepland?

Antwoord:
24-26 januari

Beantwoord op: 16-12-2021
Label: Proces

Ref.nr.
24

Onderwerp:
proces planning

Vraag:
Ivm de kerstvakantie en de korte doorlooptijd van deze aanbesteding verzoeken wij u om de aanbestedingsdatum met 2 weken uit te stellen.

Antwoord:
Zie vraag 22

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Proces

Ref.nr.
25

Onderwerp:
BP 70 Verkeersmaatregelen

Vraag:

Duur van werk 10 jaar. Aantal x afzettingen fictief 100 stuks. Blijft elke afzetting ook een week staan? Wat is de duur van de inzet van de afzettingen?

Antwoord:

Dit is een standaard eenheid voor verkeersmaatregelen en AD verwijst naar de standaard 2020

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Uitvoering

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Verkeersmaatregelen algemeen

Vraag:

'De standaard verkeersmaatregelen dienen in de besteksposten verwerkt te zitten'. Welke posten worden hier bedoeld?

Antwoord:

De standaard volgens de 96B van de CROW zoals kegeltjes, hekjes en vaste bebording / lampen op de hoogwerker en andere afzettingen verrekend kunnen worden op de post 70

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Leidraad hoofdstuk 4

Vraag:

Kan de opdrachtgever aangeven wanneer de datums voor de interviews zijn?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 23

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

De genoemde aansluitsnoeren in post 550110 en 550120 zijn exact hetzelfde. In deel 3 ,34 12 05 punt 04 geeft u enkel de bij post 550120 genoemde aansluitsnoer weer. moet deze perse zwart zijn en kunt u aangeven welk type dient aangehouden te worden? kunt u deze wijzigen?

Antwoord:

550120 zal de standaard zijn in de kleur zwart. Post 550110 vervalt

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

zijn de posten schilderen lichtmasten met een totaal van 3500 stuks wel reëel, kan dit aangepast worden?

Antwoord:

Post is aangepast naar 1250 stuks

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Contract

Ref.nr.
30

Onderwerp:
101018

Vraag:

U geeft aan rekening te houden met 25m2 opslag voor herstellen storingen.
Vraag:
Bedoelt u hier de binnen opslag voor de componenten zoals lampen en armaturen of buiten opslag voor masten.

Antwoord:

Dat is voor beide in totaal

Beantwoord op: 16-12-2021
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

31

Bestek

Vraag:

34 13 03 Welk beheerssysteem hanteert de opdrachtgever nu kunt u dit aangeven zodat we kunnen inschatten of wij de conversie 1 op 1 kunnen overzetten?

Antwoord:

Het beheer is altijd in beheer geweest van CityTec en het huidige areaal zal in een excel bestand worden aangeleverd om in het systeem van de On geïmporteerd te worden.

Beantwoord op: 13-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

32

Onderwerp:

Leveren lichtmast 521010/521070

Vraag:

In het bestek geeft men aan met betrekking tot de beschermingswijze van de lichtmast, het HDPE grondstuk van NEDAL.

Vraag:

Is het door TNO gecertificeerde grondstuk inclusief maaiveldbeschermer van Hydro pole Products ook toegestaan?

Antwoord:

Als de ON volgens hfst 2.1 artikel 07 de gelijkwaardigheid daarvan kan aantonen is dat accoord.

Beantwoord op: 13-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

33

Onderwerp:

BP 101012 / Algemeen

Vraag:

In post 101012 wordt aangegeven 'Het cumulatieve uitvalpercentage is maximaal 6% per jaar.'

Onder het hoofdstuk Algemeen, lid 4 openbare verlichting algemeen gemeente Baarn' zijn de jaarlijkse aantal storingen aangegeven met 350 stk per jaar. Dit is géén 6% op jaarbasis. Wegens tegenstrijdigheid vragen wij het OG om dit aan te passen naar gelijkwaardige waarden.

Antwoord:

Het een heeft niets te maken met het ander te maken. Aangezien het contract

10 jaar duurt en het areaal verduurzaamd gaat worden zal het aantal storing substantieel dalen. De 6% is een zeer acceptabel niveau wat de OG vraagt. Post wordt niet aangepast.

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Bestek 01.15.01

Vraag:

Verwezen wordt naar de bijlage 'voorbeeld voorraadlijst'. Kan AD deze lijst aan de aanbestedingsdocumenten op Tendered toevoegen zodat inschrijvers éénzelfde beeld hebben?

Antwoord:

Deze is bijgevoegd

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Data interviews

Vraag:

In paragraaf 2.2 verwijst u naar de op Tendered gepubliceerde planning. In deze planning ontbreekt de data van de interviews. Aan u de vraag om deze data aan de planning toe te voegen.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 23

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Korting (sub)gunningscriteria

Vraag:

Het rekenvoorbeeld in het bestek rekent met een score van de schaal 1 t/m 10 (aannee op basis van het voorbeeld). In de leidraad wordt aangegeven dat er een A t/m D gescoord kan worden, waarbij een D uitsluiting als gevolg heeft. Aan AD de vraag om duidelijkheid te geven hoe de score A t

/m D zich verhoudt tot de score conform de numerieke schaal.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Leidraad/bijlage SROI

Vraag:

In de leidraad is opgenomen dat de gemeente eist dat er 5% van de loonsom wordt gebruikt voor SROI. In bijlage 'Uitvoeringsvoorwaarden SROI' wordt gesproken over een SROI inspanning van 2%. Aan AD de vraag welke van de genoemde percentages inschrijvers dienen te hanteren.

Antwoord:

Het percentage is 2%.

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Overgang naar externe BV en Smart City heeft dit gevolgen voor de inhoud van dit bestek en is er een mogelijkheid hierin deel te nemen?

Antwoord:

Nee, er zullen geen wijzigingen plaats vinden op de inhoud en de werkzaamheden voor de ON. De opdrachtgever wijzigt alleen. In de basis bent u daar alleen als ON bij betrokken

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Aanvang 1 jan 2022 kan deze datum verschoven worden?

Antwoord:

Ingangsdatum zal zijn 1 April 2022

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Bij armatuur vervanging ook het aansluitsnoer vervangen?

Antwoord:

Correct en zal verrekend worden op post 55 01 20

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Aanbrengen en leveren kabel YmvKas 3 x 2.5 mm t.b.v. Stedin niet benoemd in bestek, wordt dit opgenomen?

Antwoord:

Is toegevoegd. Post 301 is geheel gewijzigd

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Aanbrengen en leveren mantelbuis kleur buis niet omschreven, welke kleur is dit?

Antwoord:

rood

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Aanbrengen en leveren verbindingsmof en eindmof inclusief benodigd graafwerk?

Antwoord:
Correct

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Voor Moor is een meldplicht en verrekenbaar voor Klic is geen bestekpost opgenomen en is afhankelijk van het aantal projecten welke uitgevoerd gaan worden. Ook de kosten hiervan zijn zo niet te bepalen. Kan hier een post voor aangemaakt worden?

Antwoord:
De aannemer is verantwoordelijk voor het doen van een KLIC-melding wanneer men gaat graven. Dit is een wettelijke verplichting. KLIC-meldingen zijn niet aanvullend verrekenbaar. De kosten die de aannemer hiervoor moet maken, zijn opgenomen in de reguliere tarieven /bestekcodeprijzen.
Moormeldingen wel aangezien dit geen wettelijke verplichting is

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bestekposten bodemvervuiling is afhankelijk van de soort vervuiling de te nemen maatregelen opgesteld door een milieudeskundige en in te zetten materieel en gekeurd personeel. Dit is maatwerk! Kan dit op basis van offerte?

Antwoord:
zie antwoord vraag 14

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

In bestekpost bij te leveren lichtmast staat een masthoogte van 60 meter, klopt dit?

Antwoord:

Nee is omissie en dient 6 meter te zijn. Post 52 20 30 is aangepast

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Levering van gietijzeren masten / armaturen is geen onderdeel van dit bestek?

Antwoord:

Correct. Indien nodig zal dit op offerte basis gebeuren of ze zullen ter beschikking worden gesteld

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Indien gietijzeren masten toegeleverd worden wat is het gewicht van deze masten?

Antwoord:

Totaal gewicht rond de 250 kg

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Kan voor masten met een dubbele uithouder een post toegevoegd worden voor bijplaatsen extra armatuur?

Antwoord:

Post 20 11 10 en 20 51 10 zijn toegevoegd

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bestek omschrijft 2 soorten lichtmastsnoer in bepaling staat 1 soort omschreven, welke aanhouden?

Antwoord:

Zie vraag 28

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
51

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Bij een niet gebruikte coupse dient een schroefkop en pasmoer aangebracht te worden is dit ook noodzakelijk in een afgesloten LS 94 aansluitset welke eigendom van Stedin is?

Antwoord:

Dat is idd correct

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
52

Onderwerp:
Inschrijfleidraad

Vraag:

De leden van de beoordelingscommissie krijgen een vooraf opgestelde checklist die als hulpmiddel dient om de antwoorden van de inschrijver te herkennen en registreren. Vraag: Kunt u deze checklist met ons delen zodat wij ons goed kunnen voorbereiden?

Antwoord:

Nee deze is voor intern gebruik door de gemeente. Dit stelt de beoordelingscommissie beter in staat het interview te beoordelen en te zorgen voor een objectieve beoordeling hiervan.

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Proces

Ref.nr.
53

Onderwerp:
Inschrijfleidraad

Vraag:

U stelt een boete van 10% op het niet kunnen aantonen dat is voldaan aan het criterium voor SROI. 10% is een buitengewoon hoog percentage en achten wij niet proportioneel. Kunt u dit percentage aanpassen?

Antwoord:

Percentage wordt aangepast naar 5%

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
54

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

U vraagt in post 383120 t/m 383160 toeslagen graven in vervuilde grond te berekenen. Dit is echter sterk afhankelijk van de specifieke te nemen maatregelen na beoordeling door een deskundige. Wij verzoeken u deze uit het eenhedenbestek te halen en deze wanneer het zicht voordoet separaat op basis van offerte af te rekenen.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 14

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

55

Bestek

Vraag:

In afwijking van het gestelde in paragraaf 7 lid 1 van de UAV 2012, wordt de datum van aanvang van de werkzaamheden vastgesteld op 1 januari 2022 om 00:00 uur. Vraag: Deze datum ligt nog voor de indiendatum. Wij verzoeken u de ingangsdatum van de werkzaamheden te verplaatsen naar 1 april 2022.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 39

Beantwoord op: 13-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

56

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

In de omschrijving van post 303060 verwijst u voor de seluf dichtstraten naar post 05 03 30. Deze post kunnen wij niet terugvinden. Kunnen wij er vanuit gaan dat het dichtstraten wordt verrekend met post 303090 Herstellen sleufbedekking - straatstenen?

Antwoord:

dat is correct, verwijzing is aangepast

Beantwoord op: 13-12-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

57

Onderwerp:

Inschrijfleidraad

Vraag:

U geeft aan dat het opdrachtgeverschap in de loop van het contract verschoven kan worden naar een externe B.V. Kan u aangeven wat de gevolgen hiervan zijn voor de opdrachtnemer?

Antwoord:

Alleen de opdrachtgever wijzigt, niet de werkzaamheden of de uitgangspunten van dit bestek.

Beantwoord op: 13-12-2021**Label:** Contract

Ref.nr.
58

Onderwerp:
SROI

Vraag:

"De Social Return-verplichting wordt in dit geval geformuleerd als een verplicht percentage van de opdrachtsom dat moet worden aangewend voor Social Return activiteiten. ". dus klopt het om aan te nemen dat het bedrag voor SROI een percentage is van het bedrag waar de aannemer mee inschrijft en niet van de nog onvoorspelbare totale project kosten aan het einde van het project?

Antwoord:

"De opdrachtnemer is verplicht om SROI-inspanningen te leveren ter waarde van 2% van de gefactureerde opdrachtsom."

Beantwoord op: 16-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

"Sleuf dichtstraten met betonstraatstenen conform post 50 02 30". Wordt hier post 303090 mee bedoelt?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 56

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
60

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

"vrijgekomen materialen worden geacht voor de opdrachtgever waarde te hebben, en dienen in opslag genomen te worden, verrekening via post 61 30 20". U vraagt in 61 30 20 een zeecontainer. Hier passen geen lichtmasten in. Kunt u deze post aanpassen

Antwoord:

U bedoelt waarschijnlijk post 61 30 10 en deze is niet voor vrijgekomen materialen maar voor projecten en masten dien hier idd ook niet in opgeslagen te worden

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
Bestek

Vraag:
LEVEREN EN AANBRENGEN MOF. Is deze post incl. graaf werk?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 43

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
62

Onderwerp:
Bestek

Vraag:
383080 MOOR meldplicht' welke MOOR en/of leges moeten meegerekend worden? en in welke post?

Antwoord:
Er is alleen een meldplicht er zullen geen leges geheven worden

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
63

Onderwerp:
Bestek

Vraag:
Kan OG de post verwijzing in de posten 383160 en 383170 corrigeren?

Antwoord:
Posten zijn verwijderd

Beantwoord op: 13-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
64

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Er dienen klic meldingen gedaan te worden voorafgaand aan graafwerkzaamheden. Kunt u hiervoor een separate bestekspost toevoegen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 44

Beantwoord op: 13-12-2021

Label: Inhoud